Skupina Svítání vznikla v roce 1997 a začínala akustickým folkem. V průběhu dalších let došlo k proměně  žánrového složení. Přibyla elektrická kytara v rukou kapelníka, za kapelou stává cimbál, v rukou baskytaristky se čím dál častěji objevuje violoncello a namísto kláves zní jako jeden z hlavních nástrojů akordeon. Zároveň se v kapele profiluje výrazná sólová zpěvačka, na jejíž profesionální interpretaci je založeno mnoho písní v repertoáru. 

Svítání koncertuje v České republice i v zahraničí a vystupovalo kupříkladu s Filharmonií Hradec Králové, se Spirituál kvintetem, se Štěpánem Rakem, Wabi Daňkem a mnoha dalšími skupinami i jednotlivci. 

Kapela vydala 5 hudebních nosičů. V současné době úspěšně realizuje nový projekt, který se setkal s nevídaným ohlasem. Od roku 2009 nahrává každoročně maxisingl, který pak na svých koncertech zdarma rozdává posluchačům oproti zaplaceným vstupenkám. Kapela tak má stále aktuální novinku a posluchači jedinečnou možnost bezplatně získat limitovanou sbírku profesionálních nahrávek skupiny Svítání. Tento projekt motivuje posluchače k navštívení koncertu a zároveň je odměnou všem zúčastněným.

