Skupina Svitanie vznikla v roku 1997 a začínala akustickým folkom. V priebehu ďalších rokov došlo k premene žánrového zloženia. Pribudla elektrická gitara v rukách kapelníka, za kapelou stáva cimbal, v rukách basgitaristky sa čím ďalej častejšie objavuje violončelo a namiesto klávesov znie ako jeden z hlavných nástrojov akordeón. Zároveň sa v kapele profiluje výrazná sólová speváčka, na ktorej profesionálnej interpretácii je založených veľa piesní v repertoári.

Svitania koncertuje v Českej republike, na Slovensku i v zahraničí a vystupovalo napríklad s filharmóniou Hradec Králové, so Spirituál kvintetom, so Štefanom Rakom, Wabi Daňkem a mnohými ďalšími skupinami a jednotlivcami.

Kapela vydala 5 hudobných nosičov. V súčasnej dobe úspešne realizuje nový projekt, ktorý sa stretol s nevídaným ohlasom. Od roku 2009 nahráva každoročne maxisingl, ktorý potom na svojich koncertoch zadarmo rozdáva poslucháčom oproti zaplateným vstupenkám. Kapela tak má stále aktuálne novinku a poslucháči jedinečnú možnosť bezplatne získať limitovanú zbierku profesionálnych nahrávok skupiny Svitanie. Tento projekt motivuje poslucháčov k navštívení koncertu a zároveň je odmenou všetkým zúčastneným.

